
KOLUMBIJA 

11. februarja 2025 nas je obiskal prof. ALEN GRBEC, ki je s prijateljico Gajo in vodičem 

Marcom potoval po Kolumbiji, po manj znanih turističnih poteh in z nami delil svoje vtise in 

jih popestril z lastnimi posnetki. 

Kolumbija je država v Južni Ameriki. Na jugu jo prečka ekvator, na SV jo obliva Karibsko 

morje, Z pa Tihi ocean. Meri 1,1442 M km² in ima 52 M prebivalcev. Glavno mesto je 

Bogota, na nadmorski višini 2.600 m. Uradni jezik je španščina.  

Španci so ta del Južne Amerike osvojili v 16. stol.. Osvobodila se je leta 1819. Prvotno 

prebivalstvo je podleglo številnim boleznim, ki so jih prinesli Evropejci, zato so začeli uvažati 

črne sužnje iz Afrike.  

Današnje gospodarstvo je četrto razvijajoče se na področju Latinske Amerike. Kmetijstvo 

prideluje kavo, avokado, palmovo olje, kakav, sladkorni trs, ananas, banane. Novejša panoga 

je cvetličarstvo…Gojijo govedo. Ima različna zemeljska bogastva: nafto, zemeljski plin, zlato, 

srebro, nikelj, smaragde, premog…V industriji izstopajo: tekstilna, avtomobilska, kemična, 

petrokemična. Povečuje se ilegalno pridelovanje grma koke. 

Tole so destinacije, po katerih so potovali tri tedne: 

1: Karibska obala: Cartagena, Rosario otoki  

2: Vznožje Siere Nevade de Santa Marte (Santa Marta, NP Tayrona, Minca) 

3: Pacifiška obala (Nuqui, Arusi) 

4: Antioquia (Medellin) 

5: Okolica Medellina (Guatape, San Rafael, Jardin) 

6: Okolica Bogote (Villa de Leyva) 

 

Spoznala sta dva oceana, dvoje fotogeničnih različnih plaž, Čudovito naravo: bujno 

rastlinstvo, redka drevesa (premikajoče drevo), redke ptice (kamniti petelin, živobarven), 

reke, slapove, tople izvire, nenavadne skale (Guatape, 200 m visoka skala, razgled po 

umetnem jezeru, zajezitev za HE)); bogato založene tržnice; se vozila s kajaki med 

mangrovami; srečevala prijazne ljudi: iz staroselskih skupnosti, Afrokolumbijce, mestice; se 

sprehajala po ulicah in trgih (Villa de Leyva, največji trg, v celoti tlakovan), opazovala 

barvito arhitekturo z značilnimi balkoni in čudovite, novejše, murale Santa Marta); 

najsiromašnejše četrti favele (Medellin, pomoč faveli z izgradnjo žičnic za povezavo z 

mestom, varnejše za turiste). Sestavine prehrane: koruza, riž, različne vrste krompirja, 

zelenjava, plantain banana (za kuhanje); različne vrste mesa, sadje. Najkvalitetnejša kava na 

svetu. 

In še mnogo, mnogo zanimivosti.  

Hvala Alen! Želimo vama, da obiščeta še veliko zanimivih in lepih dežel! 

 

Zapis, G.M.                                     
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